



# БЮЛЕТЕНЬ РЦ

**РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР ФАКУЛЬТЕТУ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ ТА ПРАКТИЧНОЇ ПСИХОЛОГІЇ – ОСВІТНІЙ ПРОСТІР ДЛЯ РОЗВИТКУ СТУДЕНТІВ, ПЕДАГОГІВ, БАТЬКІВ ТА ДІТЕЙ**  
**Приходь, присьднуйся, йдемо разом!**



**Редакційна колегія Ресурсного центру вітає педагогів-практиків із отриманням Сертифікату Ресурсного центру про розміщення підготовлених матеріалів.**

Ресурсний центр – це постійно діючий осередок внутрішньої організації інформаційного поля на факультеті дошкільної освіти та практичної психології, який забезпечує функціонування зворотних зв'язків між учасниками освітнього процесу та практиками (викладачами, студентами, педагогами, психологами, батьками та ін.).

Реалізація функцій та досягнення завдань діяльності РЦ сприяє об'єднанню фахівців-практиків та науковців для роботи над єдиним завданням – підвищенням якості освіти регіону.

Основою для створення та розвитку Ресурсного центру стала унікальна інтелектуальна база, яку накопичували впродовж багатьох років викладачі факультету, досвід, знання та результати науково-дослідної діяльності випускових кафедр.

Випуск 2

11 травня 2015 року



**Манько Надія Вікторівна**

(практичний психолог ДНЗ №51 «Золота рибка» м. Красноармійська Донецької обл.)

Тема науково-методичного пошуку: «Казка на піску «Жадібне мишеня».

**Рецензенти:**

канд. психол. наук,  
доц. Дметерко Н.В.;  
ст. викл. Міхеєва О.І.



**Антонова Вікторія Миколаївна**

(практичний психолог ДНЗ №11 «Чебурашка» м. Красноармійська Донецької обл.)

Тема науково-методичного пошуку: «Гендерний підхід у навчально-виховному процесі дошкільного закладу».

**Рецензент:**

канд. пед. наук, доц. Головка М.Б.

**Шановні колеги!**

Запрошуємо Вас до співробітництва на сторінках «Ресурсного центру факультету дошкільної освіти та практичної психології – освітнього простору для розвитку студентів, педагогів, батьків та дітей».

Для розміщення приймаються інноваційні матеріали, розроблені педагогами-практиками у вигляді перспективних планів, конспектів занять, сценаріїв та ін.

Означені матеріали будуть рецензовані викладачами факультету дошкільної освіти та практичної психології ДДПУ. Автори матеріалів отримають Сертифікат Ресурсного центру.